
 

 

 
 
Η peopleatwork hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό τις 
ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι εταιρία παραγωγής κι εμπορίας τροφίμων με έντονο 
εξαγωγικό προσανατολισμό. Στα πλαίσια της αποτελεσματικής λειτουργίας και 
συνεχούς ανάπτυξης της εταιρίας, αναζητούνται κατάλληλοι υποψήφιοι/ες για να 
καλυφθεί άμεσα η παρακάτω θέση, με έδρα τη ΒΙ.ΠΕ.ΣΙΝΔΟΥ Θεσσαλονίκης: 
 

R&D MANAGER 
(κωδ RD-24) 

                                                                 
Το έργο: Η συνολική ευθύνη του τμήματος, με διοίκησης της ομάδας, για όλες τις 
εργασίες έρευνας και ανάπτυξης νέων προϊόντων.  
 
Προδιαγραφές θέσης: 
 Πτυχίο Χημικού, Χημικού Μηχανικού, Γεωπόνου Επιστήμονα Τροφίμων, 

Τεχνολόγου Τροφίμων. 
 Προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών ως επικεφαλής σε τμήματα Έρευνας & 

Ανάπτυξης νέων προϊόντων τροφίμων. 
 Πολύ καλή γνώση της ισχύουσας Εθνικής και Κοινοτικής Νομοθεσίας που 

αφορούν την παραγωγή τροφίμων. 
 Δυνατότητα διερεύνησης της εγχώριας και της διεθνούς αγοράς για τις νέες 

διατροφικές τάσεις που σχετίζονται με την υγεία και την κουλτούρα του 
καταναλωτή.  

 Δυνατότητα έρευνας και αξιολόγησης νέων υλικών παραγωγής και συσκευασίας 
προϊόντων τροφίμων. 

 Καλή γνώση των παραγωγικών διαδικασιών τόσο σε επίπεδο διεργασιών όσο και 
σε επίπεδο μηχανολογικού εξοπλισμού. 

 Πολύ καλή γνώση της υγιεινής και της ασφάλειας τροφίμων. 
 Ικανότητα διατμηματικής συνεργασίας και διοίκησης ομάδας 
 
Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα 
το βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 
αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr   
 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους/ες πως κατά τη διαδικασία υποβολής  
βιογραφικών σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή 
τους για την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή 
προώθησή τους στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

Όλοι οι υποψήφιοι λαμβάνουν απάντηση και  
θα αντιμετωπισθούν με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


